

РІШЕННЯ
Вченої ради Державного університету телекомунікацій
від 20 серпня 2020 року, протокол № 1

з питання «Про затвердження Положення про освітні програми Державного університету телекомунікацій»

Заслухавши та обговоривши доповідь в.о. проректора з навчальної роботи доцента Гуменюка В.В., який доповів членам Вченої ради, що на виконання Заходів щодо поліпшення якості освітньої діяльності на освітніх програмах в Державному університеті телекомунікацій за рекомендаціями експертних комісій та галузевих рад НАЗЯВО було розроблено Положення про освітні програми, яке розкриває питання розробки, запровадження, моніторингу, оновлення, модернізації та закриття освітніх програм у Державному університеті телекомунікацій та в якому прописано процедури моніторингу, внесення змін в освітні програми (оновлення, модернізацію); механізм залучення здобувачів вищої освіти до проведення періодичного перегляду освітніх програм та інших процедур забезпечення якості освітнього процесу з можливістю документального підтвердження; механізм залучення роботодавців до проведення періодичного перегляду освітніх програм та інших процедур забезпечення якості освітнього процесу з можливістю документального підтвердження; механізм закриття освітніх програм,

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Затвердити Положення про освітні програми Державного університету телекомунікацій.

2. Ознайомити з Положенням про освітні програми Державного університету телекомунікацій усіх учасників освітнього процесу Університету.

3. Внести зміни у відповідні розділи Положення про систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності Державного університету телекомунікацій (нова редакція), з урахуванням прописаних у Положенні про освітні програми питань розробки, запровадження, моніторингу, оновлення, модернізації та закриття освітніх програм у Державному університеті телекомунікацій.

Відповідальний: в.о. директора Навчально-наукового центру Власенко В.О., директори Навчально-наукових інститутів, завідувачі кафедр, начальник відділу моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації Григор'єва Т.А.

Термін виконання: до 27 серпня 2020 року.

4. Оприлюднити зміст Положення про освітні програми Державного університету телекомунікацій на сайті Університету.

Відповідальний: в.о. директора Навчально-наукового центру Власенко В.О., начальник відділу моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації Григор'єва Т.А.

Термін виконання: до 27 серпня 2020 року.

Голова Вченої ради
професор

Учений секретар



В.Б. Толубко

О.В. Попов